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Teplotna zataz na pracovisku a tprava rezimu prace:

Teplotnu zataz na pracovisku rieSi ~ Vyhlaska MZ SR ¢ 99/2016 Z.z. o
podrobnostiach o ochrane zdravia pred zataZzou teplom a chladom pri praci.

V § 2, ods. 13 definuje dlhodobu pracu ako pracu trvajucu viac ako 4 hodiny = je
nutné robit opatrenia.

V § 2, ods. 15 definuje mimoriadne teply den, ked je viac ako 30°C meranych v tieni.
Prvy krok, ktory je nutné urobif je zatriedit vSetky profesie resp. prace do
jednotlivych tried prace v zmysle tejto vyhlasky podla § 3, ods. 1 a prilohy ¢€.1.
Administrativnych zamestnancov a Iudi nachadzajacich sa v budovach by som dal
do triedy la max. niektoré profesie do 1b. Ostatnych zamestnancov, ktori sa
nachddzajua vonku treba zatriedit s ohfadom na skutoéne vykonavanu pracu. Tu to
vidim na triedy 1c, 2a, 2b az 3. So zatriedenim by Vdm mala pomoct pracovna
zdravotna sluzba (PZS) alebo technici BOZP.

Po zatriedeni vSetkych profesii je mozné pristapit k vypoctu reZimu prace a
odpocinku podla prilohy ¢.3, bod 2.1 a 2.2.

2.1 Rezim préce sa vypocita tak, Ze najskor sa urci pocet pracovnych cyklov. Pocet
pracovnych cyklov (c) je dany podielom dlhodobo tnosného casu prace a
kratkodobo tinosného ¢asu prace, pricom pocet cyklov sa zaokruhluje na najblizsie
vysSie celé ¢islo:

c=Tsh / Tmax

2.2 Medzi jednotlivymi pracovnymi cyklami sa zabezpecia prestavky na
odpocinok. Dizka prestavok (Tp) v mintitach sa vypoéita podla vztahu:

Tp = (480-Tsh) / (c-1)

Na jednotlivé triedy prace vyjdu rozne vysledky. Z toho vyplyva, ze nebude mozné
urobit jedno rovnaké opatrenie pre vSetkych zamestnancov. V praxi to vyzera tak, ze
ak vyjde iba jeden cyklus prace, tak sa skrati pracovna doba. Ak vyjde viac cyklov,
bude sa striedat cas prace a ¢as odpocinku podla vypoctu.



